



“彩虹杯”《齐鲁晚报·今日滨州》  
拍客新闻摄影大赛 火爆投稿中...  
单项奖金最高1500元 投稿邮箱: qlwbbz@163.com “你用电,我用心——国家电网”



今日滨州  
新闻360

# 滨州公安刑科所获国家认可

## 今后出具的鉴定文书将得到全球50多个国家和地区认可

本报11月8日讯(通讯员 刘金海 记者 张卫健) 8日上午,滨州市公安局刑科所通过国家认可,成为省内第二个顺利通过实验室国家认可的市级公安机关刑科所。今后其出具的鉴定文书将得到全世界签署互认协议的50多个国家和地区的认可。

8日上午,中国合格评定国家认可委员会工作人员宣读了实验室国家认可决定,并为滨州市公安局刑科所颁发认可证书。

实验室国家认可,是由国家授权的唯一权威机构中国合格评定国家认可委员会依据国际通用认可准则,对实验室管理和检测检查能力进行严格、客观的评价。据了解,滨州市公安局刑科所是全省第二个顺利通过实验室国家认可的市级公安机关刑科所。通过实验室国家认可,证明滨州刑事科学检验鉴定的流程严谨,方法科学,结论准确,已与国际接轨,达到世界先进刑事科学技术

实验室水平。今后滨州市公安局刑科所出具的鉴定文书将得到全世界签署互认协议的50多个国家和地区的认可,标志着滨州公安刑事科学技术检验鉴定能力得到了新的提升,公安鉴定机构的权威性、公信力和在国际法庭科学领域的地位得到了新的提高,公安机关司法诉讼活动的公正性、独立性得到了新的保障,极大地提高了鉴定结论服务侦查实战,服务社会公

众的公信力,是滨州公安发展史上具有里程碑意义的大事件。近年来,滨州市公安局高度重视刑事科学技术建设,不断加大投入,强化高精尖设备引进和专业人才培养,不断提高痕迹物证发现提取能力和检验鉴定水平。全市公安刑事科学技术部门年均勘验现场5000多起,出具各类鉴定文书、检验报告8000余份,刑事科学技术破案已占破案数的30%,为全市刑事案件的成功侦

破、司法诉讼的顺利进行和有社会影响案(事)件的妥善处置提供了强有力的科技和证据支撑,有效服务和促进了全市维稳工作,在打击犯罪、保护人民中发挥着不可替代的重要作用。

据了解,滨州市公安局刑科所于2010年6月初开始试运行,2011年5月初向国家认可委提报文审资料,法医、DNA、理化、痕检、文检、照相6个专业正式通过现场评审。

### 借力蓝黄战略,北海新区迅速崛起

# 五大战略推出一个新北海

记者 张卫健 通讯员 张新全

2009年11月23日,国务院通过了《黄河三角洲高效生态经济区发展规划》,黄河三角洲的开发建设正式上升为国家战略。2010年9月29日,根据国家《黄河三角洲高效生态经济区发展规划》,山东省政府批准设立滨州临港产业区——北海新区。

在黄三角战略批复两周年之际,记者再次来到北海新区。一条条宽阔的马路、一座座热火朝天的工地,一派喜人景象,一座崭新的滨海新城已开始初现。

### 完善基础设施配套, 发展高效生态蓝色经济

为了实现快速崛起、迅猛发展,滨州北海经济开发区党工委、管委会规划50平方公里作为起步区,多方筹措建设资金,加快重点工程建设步伐,围绕“一年搭框架,三年大变样,五年上水平”的总体目标,以60项重点工作和30项重点工程为抓手,全区各项工作都保持了良好的发展势头。

在规划50平方公里起步区内,投资达26亿元,实施了总长54公里“九横十二纵”21条道路、17座桥梁及配套工程。截至目前,起步区内道路基本完成,排水管道施工160公里,完成总工程量的94%;安装路灯1842盏;绿化面积完成45万平方米;供电、供气、通信等工程快速推进。设计库容1500万立方米的北海水库一期工程,土方工程全部完成,正在进行提水泵站、水厂施工,明年5月份实现供水。“载体建好了,就等于有了

梧桐树,就可以引进第三产业的投入,吸引人气,丰富北海生活,提升城市品位,让北海新区真正成为带动整个黄三角的中心带动城市。”区党工委副书记、管委会主任袁朝晖说。

北海新区成立以来,积极借鉴先进地区发展产业集群的成功经验,把“培植主导产业、形成产业集群”作为壮大区域经济、加快实现新型工业化的重要举措。坚持由背靠大海变为面向大海,在产业布局、产业选择和产业培育上,向海洋拓空间、挖潜力、要效益,大力发展高效生态蓝色经济。

“十二五”期间,北海新区将重点培育以新型钢铁、铝材为主的一个千亿元级新材料产业集群,以油盐工业、冶金建材、粮油加工、港口物流为主的四个百亿元级产业集群。

### 创建宜居宜业环境, 促进大发展

北海新区按照市委、市政府关于加快北海新区开发建设

的总体要求,提出了深入实施“以港兴区、基础起区、产业富区、环境活区、生态建区”的五大战略,明确了“一年搭框架、三年大变样、五年上水平,努力打造黄河三角洲和环渤海地区新的经济增长极,及早建成经济繁荣、环境优美、生活富裕的国家级高效生态经济区”的发展目标,根据总体思路和建设“黄河三角洲高效生态经济先行区、国家级循环经济示范区、环渤海地区物流中心、蓝色经济集聚区”的发展定位,确定了“一港、一城、一带、十区”的空间布局。

发展房地产、商贸、文化教育、卫生体育、现代服务业;“一带”,即沿海生态防护林带;“十区”,即贝壳堤生态湿地保护区、鲁北循环经济示范区、国家农业科技园区、现代畜牧业示范区、临港产业园区、临港物流区、浅海滩涂开发和健康养殖区、现代渔港经济区、休闲观光旅游区、新能源科技研发示范区等十大专业园区。

### 打造大港口, 培育大物流

“要想让滨州真正‘面向大海’搞发展,必须要建港。”这是北海人的共识。按照科学建港的原则,一期工程采用疏浚与整治相结合的实施方案,建设双堤环抱式(向西环抱)港池,包括3个5万吨级原油码头和2个3万吨级通用散杂货码头,年

吞吐量2000万吨,投资估算30.8亿元。自2010年4月至今,是滨州港大规模开发建设的关键时期。在北海人民共同努力下,自2010年4月至今,滨州港工程建设总计完成投资24.08亿元。

如今,滨州港作为北海新区(临港产业区)的发展龙头,开始在近海中修建引堤,将港口从海岸线延伸到海中。目前,全长58公里的引堤主体已经完成,总投资11.6亿元的疏港一级公路正式通车。同时,海港深水港区两个3万吨级通用散杂货码头正在建设,计划2011年底投入使用。疏港铁路工程已经省发改委批复,列入山东省第五纵铁路计划,经省政府批准并上报铁道部。

虽然滨州港建设已有一定发展,但受到自身开发能力不足、大宗商品流通体制、口岸开放政策等多方面的制约,北海新区发展依然面临诸多难题。

未来,滨州北海经济开发区将紧紧抓住国家产业政策调整和黄河三角洲高效生态经济区开发、山东半岛蓝色经济区开发三大政策机遇,转变经济发展方式,推进黄河三角洲高效生态经济区实现科学发展、和谐发展、率先发展,打造国内一流经济开发区,力争三年内建成国家级经济开发区。

北海变了,一个崭新的山东大门即将敞开,一个承载着历史、憧憬着未来的巨轮即将出港,一个充满勃勃生机的新北海已经呼之欲出。

### 21座危桥 昨吊装桥板 预计年底前 可完成改造

本报11月8日讯(通讯员 王智昌 李芳 记者 孙珊) 经济开发区21座危桥改造有了新进展,8日,记者从市交通局经济开发区分局获悉,21座桥梁已经开始吊装桥板,预计年底之前可全部完成改造。

8日上午10点半左右,记者先来到第一个被改造的刘尚文桥,位于经济开发区滨石路到惠民石庙镇路段中段的刘尚文桥属于第五标段,目前已率先完成桥板吊装工作。

记者在刘尚文桥改造现场看到,整个桥比原来宽了许多。正要下地干活的李女士高兴地说,“再过两天就好了,等桥修完,我们就可以走敞亮的宽桥了。”

随后,记者又来到了苏集沙河桥,苏集沙河桥属于经济开发区21座危桥改造的第四合同段,位于里则办事处。苏集沙河桥桥板吊装工作正在有序进行中,这是继第五合同段刘尚文桥完成桥板吊装后,又一座桥实施桥板吊装工作。

据市交通局经济开发区分局工程规划科王科长介绍,8日第一天,21座危桥改造中就可以完成5座桥梁的桥板吊装工作,再两天时间,全部桥板吊装工作就将完成。王科长表示,如果工程能够顺利进行,年底之前很有可能完成开发区这21座危桥的改造工作。



《齐鲁晚报·今日滨州》全心全意为滨州人民服务

## 家家有好报 我家爱“齐鲁”

全球日报发行百强榜  
齐鲁晚报位列全球第22位  
全国第4位  
连续七年上榜  
中国最具价值品牌500强  
已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅

■ 订阅热线: 3210005 ■ 新闻热线: 3211123 ■ 广告热线: 3262626  
■ 地址: 滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层 ■ http://www.qlwb.com.cn

